

Вся жизнь в родном поселке

● НАШИ ЛЮДИ

Для Нины Алексеевны Шведовой из поселка Маяк нынешний год богат на юбилеи. В этом году она отмечает 45-летие своей трудовой деятельности и 45-летие совместной жизни со своим супругом Владимиром Васильевичем.

Вся жизнь Нины Алексеевны связана с родным Маякским сельским поселением. Здесь родилась, училась, вышла замуж и работает почти полвека.

Трудится Нина Алексеевна в детском саду. Уже 41 год наша героиня воспитывает подрастающее поколение. Но все начиналось совсем не так. Училась в школе, Нина Алексеевна и не помышляла о педагогической профессии. Никогда не задумывалась, что работа в детском саду станет смыслом ее жизни.

Родилась Н.А. Шведова в поселке Веселом, который располагается в нескольких километрах от Маяка. Тогда в поселке было много жителей, восьмилетняя школа. Жаль, что сейчас о той жизни напоминают лишь несколько дворов, да сельское кладбище, на которое редко собираются земляки, чтобы поклониться могилам родных и близких.

С 10 класса Нина училась в поселке Маяк. А после окончания школы поступила в Минераловодское железнодорожное училище. Хотела



стать дежурной по станции.

- Даже не знаю, почему я решила стать железнодорожником, - вспоминает Н.А. Шведова. - Сколько лет прошло! Помню только, что в этом учебном заведении училась моя родственница. И родители решили отправить меня туда. Вместе веселей. Я закончила училище, получила диплом и вернулась в родной поселок. Так как железной дороги у нас нет, работы по специальности, соответственно, тоже. Остались на память мне лишь фотографии в форме железнодорожника. Устроилась работать в детский сад. Заочно подала документы в педучилище и стала воспитателем. Вышла замуж и осталась жить в Маяке. И уже 41 год

тружусь в любимом детском саду. Сначала был старый садик. А потом в поселке открылся новый детский сад «Ромашка». Здесь и прошла вся моя жизнь. Лишь однажды уходила с работы. Но это была уважительная причина. У меня родилась дочка.

Со временем работа стала моей жизнью. За эти годы выпустилось много детей. Многие из них уже водят ко мне своих малышей. Иду, бывает, по поселку, а мне издали кричат: «Здравствуйте, Нина Алексеевна!» Так приятно, что помнят, узнают.

За свою трудовую деятельность Нина Алексеевна имеет звание «Ветеран труда».

Встреча с «Подкидышем»

● ЗА НАШИХ!

Ранее мы уже писали на страницах газеты «Сельская жизнь» о визите в наш район легендарной женщины Виктории с позывным «Подкидыш». В свой приезд, который был организован волонтерской группой «Мы вместе», «Подкидыш» побывала в гостях у волонтеров из ст. Попутной.

Попутненские волонтеры тепло и радушно встретили «Подкидыша». Они рассказали Виктории о своей помощи фронту. Напомним, что ветеранская организация ст. Попутной занимается сбором гуманитарной помощи, изготовлением окопных свечей для наших защитников.

Татьяна Еременко.



● ЭКОЛОГИЯ

Эколята получили награды

Постоянными участниками экологических мероприятий являются учащиеся нашего района.

24 ученика школ № 7 ст. Удобной и № 8 ст. Передовой приняли участие в очередном мероприятии экологической направленности.

На этот раз это была Всероссийская олимпиада «Эколята - молодые защитники природы». Олимпиада проводилась на платформе ФГБОУ «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей» г. Москвы.

По итогам олимпиады победителем стала Дарина Шленчак, ученица 10-го класса школы № 7 ст. Удобной.

Призерами олимпиады стали: Егор Гончаров, Анастасия Скударнова, Ирина Аксенова, Камилла Плотникова - учащиеся школы № 7 ст. Удобной. А также Андрей Никольский, Денис Никольский, Светлана Дмитрова, Дарья Гавриленко, Анастасия Ильина - учащиеся школы № 8, ст. Передовой.

Все ребята воспитанники экологических кружков Центра детского творчества ст. Удобной. В очередной раз они подтвердили свои знания в области экологии и рационального природопользования.

Победители и призеры олимпиады награждены дипломами ФГБОУ «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей».

● ОФИЦИАЛЬНО

О деятельности рабочей группы межведомственной комиссии Краснодарского края по противодействию нелегальной занятости в муниципальном образовании Отрадненский район

В целях реализации единой государственной политики в области противодействия нелегальной занятости, обеспечения координации деятельности всех органов власти, государственных внебюджетных фондов, а также профессиональных союзов и объединений работодателей образована межведомственная комиссия Краснодарского края по противодействию нелегальной занятости и утверждено положение о порядке создания и деятельности рабочих групп муниципальных образований Краснодарского края (далее - Комиссия).

Основной задачей Комиссии является проведение анализа и мониторинга ситуации по снижению нелегальной занятости, выявлению работодателей, имеющих нелегальные трудовые отношения и допускающих факты нарушения трудовых прав граждан, подмену трудовых отношений гражданско-правовыми, в том числе и с физическими лицами (самозанятыми).

В Отрадненском районе работает телефон «горячей линии» по вопросу неоформления трудовых отношений, задолженности по заработной плате, выплаты заработной платы ниже прожиточного минимума: **8(86144) 3-31-58.**

